
Gesamtauswertung Fragebogen: Evaluationsbogen Seminare (WS09/10) 

 

Fragebogen ausgefüllt: 4019/36.49%   von 11014/100%

Statistische Angaben 

Studiengänge

B.A. LCMS:  362 9.01 %

B.A. LAC:  667 16.6 %

M.A. LCM:  47 1.17 %

M.A. FoLiAE:  6 0.15 %

Lehramt:  2023 50.34 %

B.A. Medienwissenschaft:  302 7.51 %

M.A. Medienkultur:  55 1.37 %

M.A. Medien und Gesellschaft:  48 1.19 %

MPEB:  5 0.12 %

Magister:  22 0.55 %

B.A. Social Science - Media Studies:  6 0.15 %

Medieninformatik:  5 0.12 %

B.A. SK:  78 1.94 %

B.A. LKM:  263 6.54 %

M.A. KFB:  88 2.19 %

M.A. Sprachwiss.:  12 0.3 %

M.A. LiWi:  19 0.47 %

Sonstiges:  11 0.27 %

Anteil weiblich / männlich

Gesamt: (4019) 100 %

Weiblich: (3376) 84 %

Männlich: (643) 16 %

Anzahl Fachsemester zum Zeitpunkt des Veranstaltungsbesuchs

1:  (1834) 45.63 %

2:  (130) 3.23 %

3:  (875) 21.77 %

4:  (111) 2.76 %

5:  (603) 15 %

6:  (111) 2.76 %

7:  (140) 3.48 %

8:  (84) 2.09 %

9:  (51) 1.27 %

10:  (29) 0.72 %

11:  (14) 0.35 %
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12:  (17) 0.42 %

13:  (10) 0.25 %

14:  (3) 0.07 %

15:  (5) 0.12 %

16:  (1) 0.02 %

23:  (1) 0.02 %
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Fragen zur Lehrveranstaltung

Ihr bisheriger Eindruck des Seminars ist:

keine Antwort 47 (1.2 %)

sehr schlecht 92 (2.3 %)

schlecht 270 (6.7 %)

mittelmäßig 954 (23.7 %)

gut 1725 (42.9 %)

sehr gut 931 (23.2 %)

Ihr wöchentlicher Zeitaufwand zur Vorbereitung/Nachbereitung des Seminars ist:

keine Antwort 205 (5.1 %)

mehr als 5 Stunden 52 (1.3 %)

3-5 Stunden 194 (4.8 %)

1-3 Stunden 1637 (40.7 %)

weniger als 1 Stunde 1285 (32 %)

weniger als 1/2 Stunde 645 (16.1 %)

Der Schwierigkeitsgrad des Seminars ist:

viel zu hoch 54 (1.3 %)

keine Antwort 258 (6.4 %)

etwas zu hoch 643 (16 %)

genau richtig 2635 (65.6 %)

etwas zu niedrig 360 (9 %)

viel zu niedrig 68 (1.7 %)

Der Stoffumfang des Seminars ist:

viel zu hoch 187 (4.7 %)

keine Antwort 218 (5.4 %)

etwas zu hoch 978 (24.3 %)

genau richtig 2339 (58.2 %)

etwas zu niedrig 243 (6 %)

viel zu niedrig 53 (1.3 %)

Das Tempo des Seminars ist:

viel zu hoch 92 (2.3 %)

keine Antwort 244 (6.1 %)

etwas zu hoch 614 (15.3 %)

genau richtig 2526 (62.9 %)

etwas zu niedrig 437 (10.9 %)

viel zu niedrig 105 (2.6 %)
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Das Seminar ist gut strukturiert:

trifft zu 1397 (34.8 %)

trifft eher zu 1190 (29.6 %)

teils/teils 787 (19.6 %)

trifft eher nicht zu 352 (8.8 %)

trifft nicht zu 223 (5.6 %)

keine Antwort 69 (1.7 %)

Das Seminar wird lebendig gestaltet:

trifft zu 1337 (33.3 %)

trifft eher zu 1000 (24.9 %)

teils/teils 837 (20.8 %)

trifft eher nicht zu 477 (11.9 %)

trifft nicht zu 311 (7.7 %)

keine Antwort 56 (1.4 %)

Der/die Lehrende stellt die Inhalte klar und verständlich dar:

trifft zu 1645 (40.9 %)

trifft eher zu 1128 (28.1 %)

teils/teils 668 (16.6 %)

trifft eher nicht zu 306 (7.6 %)

trifft nicht zu 205 (5.1 %)

keine Antwort 66 (1.6 %)

Der/die Lehrende ist gut vorbereitet:

trifft zu 2434 (60.6 %)

trifft eher zu 963 (24 %)

teils/teils 337 (8.4 %)

trifft eher nicht zu 125 (3.1 %)

trifft nicht zu 79 (2 %)

keine Antwort 80 (2 %)

Die Leistungsanforderungen sind transparent:

trifft zu 1554 (38.7 %)

trifft eher zu 1060 (26.4 %)

teils/teils 744 (18.5 %)

trifft eher nicht zu 310 (7.7 %)

trifft nicht zu 167 (4.2 %)

keine Antwort 183 (4.6 %)
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Die Lernatmosphäre im Seminar ist angenehm:

trifft zu 1441 (35.9 %)

trifft eher zu 1243 (30.9 %)

teils/teils 749 (18.6 %)

trifft eher nicht zu 310 (7.7 %)

trifft nicht zu 188 (4.7 %)

keine Antwort 87 (2.2 %)

Das Seminar bietet die Gelegenheit viel zu lernen:

trifft zu 1428 (35.5 %)

trifft eher zu 1155 (28.7 %)

teils/teils 829 (20.6 %)

trifft eher nicht zu 346 (8.6 %)

trifft nicht zu 172 (4.3 %)

keine Antwort 88 (2.2 %)

Der/ die Lehrende geht auf Fragen und Beiträge der Studierenden ein:

trifft zu 2735 (68.1 %)

trifft eher zu 785 (19.5 %)

teils/teils 273 (6.8 %)

trifft eher nicht zu 100 (2.5 %)

trifft nicht zu 46 (1.1 %)

keine Antwort 79 (2 %)

Die Betreuung durch den/ die Lehrende(n) bei Referaten/ Hausarbeiten ist gut:

trifft zu 1013 (25.2 %)

trifft eher zu 482 (12 %)

teils/teils 229 (5.7 %)

trifft eher nicht zu 117 (2.9 %)

trifft nicht zu 64 (1.6 %)

keine Antwort 2113 (52.6 %)

Referate werden durch den/ die Lehrende(n) sinnvoll ergänzt:

trifft zu 1076 (26.8 %)

trifft eher zu 509 (12.7 %)

teils/teils 244 (6.1 %)

trifft eher nicht zu 80 (2 %)

trifft nicht zu 64 (1.6 %)

keine Antwort 2045 (50.9 %)
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Ich werde zur Mitarbeit motiviert:

trifft zu 1074 (26.7 %)

trifft eher zu 976 (24.3 %)

teils/teils 929 (23.1 %)

trifft eher nicht zu 464 (11.5 %)

trifft nicht zu 383 (9.5 %)

keine Antwort 192 (4.8 %)

Ich bin auf jede Sitzung gut vorbereitet:

trifft zu 723 (18 %)

trifft eher zu 1236 (30.8 %)

teils/teils 1160 (28.9 %)

trifft eher nicht zu 369 (9.2 %)

trifft nicht zu 212 (5.3 %)

keine Antwort 317 (7.9 %)
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